/POBanYHKOBi 3a/1a4l
OOuMClICHHS 32 XIMIYHUMH PIBHSHHSIMU
B11HOCHOro BUXOAYy NPOAYKTY pPeaKiiii. (¢




3aiCHEeHHs OyIb AKOIO
TEXHOJIOTIYHOI'0 IPOoIEeCy
HeMOXKJIUBe 0e3 MeBHUX
BTpAT peuoBUHHU. Brparn
BKe BIIOYBAIOTHCS MPHU..

3aBaHTa)KeHHSI B PeaKTO]



Yepes HeMUHYY1 BUPOOHMY1 BTPATH, 110 TPAILISIOTHCS M1]1 4ac
XIMIYHHX IIPOIECIB, Maca, 00’ €M, KIJIBKICTh PEYOBHHHU NPOAYKTIB
peaKilli MEeHII1 NOPIBHAHO 3 OOYMCIICHMMH 3a PIBHIHHIMH PEAKIIIHN.
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OpxeprkaHl BAPOOHUYHUM CHOCOOOM IIPOAYKTH PeaKIili
XapaKTEPU3YIOTh 1X MPAKTHYHMMN BHMXIiJ, a OOYMCIICH] 3a PIBHSIHHSIM
feaKHﬁ , TOOTO 0€3 ypaxyBaHHsI BUPOOHUYHX BTPAT, - TEOPETHYHHUH

/

IIpakTH4HNA BUXiJ — 1I€ KIJIBKICTh PEUOBMHH, Maca abo 00’
€M IPOJYKTY pPeaKiili, oAepKaHUX IIPAKTUYHO.
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TeopeTnynui BUXiJ — 1€ KIJIBKICTh pEYOBHUHH, Maca ado 00’
€M MPOAYKTY pEaKIili, OOUYNCICHUX 32 PIBHAHHIM PEAKIILI.

Teopernunnii Buxi1j 3aBxau gopiBHOE 100%, Toal sk
IIPAKTUYHUM — MECHILIMH.
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H\\\KTW{HM’I BMXIi/I

TeopeTudyHHM BUXIi/




Oco0uuBicTh KX 32124
[OJIATA€ B TOMY, 110 B YMOBI BigHoIIeHHST Macu
3a3HAYAETHCA Maca a0d0 00’ em IIPAKTUYHO OJEPHKAHOTO
BHMXIiJIHOI PEYOBUHH TAa IIPOAYKTY 10 MacCH
MPaKTH4YHA Maca 94 00’ eM PEUOBHHU, SIKY IIOBUHHI
npoaykry peaxiuii. Ha ocHosi OJIEP)KATH TEOPETUYHO,
IUX TAHAX HEOOXiTHO Ha3UBarOTh MaCOBOIO
004YMCJIUTH MACOBY a00 00’ YACTKOK BUXOAY
€EMHY YaCTKY BHUXO1Y IMPOAYKTY 1 I03HAYAIOTh
MPOAYKTY peakiiii 3a IPELBKOIO JIITEPOIO N
BiTHOIIEHHSIM /10 TEOPETHYHO (WMTQETHCH eT1q).
MOKJIMBOT0
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OnopHi popmyan

NF—=100% = $=-—, 100%
Meeqp, n V Teop.
n = NPakT. 100%
1l Teop.




2. O0YHMCIAUTH KiJBbKICTh BUXIJIHOI PEYOBUHH
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3. O0uHCcIaAUTH 32 PIBHAHHAM peakiil KUIbKICTh NPOAYKTY peakilil
\_ / N

4. O0YHCINTH TEOPEeTUYHY MacCy ( 00°€M) IPOAYKTY peakilii
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. O0uMCcauTH BUXIZ NPOAYKTY peakiil 3a BUITHOIIEHHSAM /10
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4. S3HAHUTH Macy TEOPETHYHOTO BHUXOOY

Jano: Pos3p’sa30Kk:
m (AI(OH),)=234r >34 & =

(ALO;) =92% 2AI1(OH), = ALO, +3H,O

2 MOJIb 1 Mmoie

SHanTH:
m (ALO,) -7

3a piBHSIHHSIM:

m (AI(OH 23.4r
(Al )3)— - = 0,15 moiub

n(ALO,) ="2n(AI(OH),= "2 —
M (AI(OH),) 78 r /monb

m,. (ALO,)=ni M= 0,15 monbi 102 r/mMoib =153 r

m _(AlLLO,))=153ri 0,92=14r

np.
Bimnosiuan: 14 r ‘




4) 3HAUTH MAaCy TEOPEeTHYHOI'O BHXONY NPOIAYKTY
peakuil 3a dbopmyiiorw (m map / )-

JI1laHao:
m,, (Fe)=11,2r
n (Fe) = 80%

SHamTHM:

n(Fe,0,) = Vs n (Fe) =1, el _ .,

Po3B s130K :

Fe,O, + 3CO = 2Fe + 3CO,

m, , (Fe) 11.2r
m = —

e (Fe)

=14 r

0,38

3a piBHSIHHSIM:

14 r
= 0,125 moiab
M (Fe)

m(Fe,O,)=n M = 0,125 monns 160 r/moiub = 20 r

Bimnosinb : 20 r

56 r/Mmoiab



